onnline

: : Instruction manual 2

Bollard Luminaire Kiyttdohie .
Onnpa rk Town Bruksanvisning 10
Bruksanvisning 14

Kasutusjuhend 18

Instrukcija 22

Naudojimo instrukcija 26

Instrukcja obstugi 30

onninent www.onninen.com



SPECIFICATION PARAMETER (GB)

Model number CZL544 / 4548176

Supply Voltage 220-240V~, 50/60 Hz

Protection class Class |

Type of wiring Cable 1.0 m HO7RN-F 3 x 1.5 mm®

Power consumption 25W(9OW/125W/75W)

Color temperature 3CCT: 3000 K /4000 K /7 5000 K

Luminous flux 3200 Im

Color rendering index CRI > 80

Degree of protection IP66

Impact strength IK10

Housing color Black (RAL9017)

Dimensions 203 x 975 mm

Weight 5.3 kg

Working Temperature -30°C... +45°C

Storing Temperature -40°C...+70°C

Max. number of luminaires per B10: 55

miniature circuit breaker C16: 88

Lumen output 3000 K 4000 K 5000 K
25W 3000Im 3200Im 3150Im
19W 2250Im 2450Im 2400Im

czL544 12,5W 1500Im 1600Im 1600Im
7,5W 950Im 1000Im 1000Im

Important safety instruction

To ensure correct function and safety, please read and follow all instruction carefully before using the product,
Basic safety precautions should always be followed when installing, including the following:

1. Turn off power supply before installation or before doing any maintenance, cleaning, changing the globe or
adjustment to the fitting.

2. Do not install any luminaire near the heat source.

3. IP grade please refer to product label, only IP54 can be used in wet or damp locations.

4. Do not exceed the nominal supply voltage or amperage ratings.

5. All wiring and installation of the light fitting must adhere to local and national wiring rules.

6. Take care not to pull any electrical wires during unpacking as this may damage the connection.

7. Lay out all the components on a smooth surface and make sure there are no components missing before
assembling.

8. To avoid injury or damage to the fitting, please ensure that power leads and screws are secure before connecting
the power.

9. If the external flexible cable or cord of this luminaire is damaged, it shall be exclusively replaced by the
manufacturer or his service agent or a similar qualified person in order to avoid a hazard.

10. The light source or driver contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or other
qualifified person.

11. Please keep instruction for future reference.

Warning:

1. Switch off before installation.

2. Switch on only after complete installation and
examination of the circuit.

3. Professional electrician for installation and

maintenance only.
2

Turn Off Power
Supply




Installation instructions

Packing List

N0y
B 1810100
o oo
-— — O MN

)]

)

©

Qo

g1

*
2 %Le
& |E2 20
2 12223
S |00,
© QO 0|03
m 0N0nwnZz
) )
ey D

@127

2133

a7

@70

60°

A4

9Ll

@203

22997

975

€0¢co

3x120°

wwogl

@130mm




2.0)- -46

L 4 Brown
N 4 Blue
@GND = Yellow / Green

b P

'
'
'
'
'
'
- J =% 1
P — :Ezié%f '
'
. 25N.m !

__________

3 CCT + 4 Power

WW=3000 K
NW=4000 K
CW=5000 K

RATE OF WORK

ON 0N
12l roN oN| Lz
STATE STATE
30% L2 72| 100%
STATE  STATE
50% 75%




]

This symbol on products and or accompanying documents indicates that used and end of life electrical and
electronic equipment should not be disposed of in household waste. For the proper disposal, treatment, recovery
and recycling, please take these products to designated collection points, where they will be accepted on a free
of charge basis. Alternatively, in some countries you may be able to return your products to your retailer upon the
purchase of an equivalent new product. Disposing of this product correctly will help to save valuable resources
and prevent any potential adverse effects on human health and the environment which could otherwise arise from
inappropriate waste disposal and handling. Please contact your local authority for further details of your nearest
designated collection point. Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste in accordance with
national legislation.



TEKNISET TIEDOT (FI)

Mallinumero CZ1544 / 4548176

Syottojannite 220-240V~, 50/60 Hz

Suojausluokka Class |

Kytkenta Kaapeli 1.0 m HO7RN-F 3 x 1.5 mm’

Teho 25W(19W/125W /75 W)

Varilampdétila 3CCT: 3000 K /4000 K/ 5000 K

Valovirta 3200 Im

Vérintoisto (CRI) CRI > 80

Kotelointiluokka (IP) IP66

IK-luokka IK10

Rungon vari Musta (RAL9017)

Mitat @203 x 975 mm

Paino 5.3 kg

Kayttolampotila -30°C... +45°C

Varastointilampotila -40°C...+70°C

Enimmaismaara valaisimia, B10: 55

johdonsuojakatkaisija C16: 88

Valovirta 3000 K 4000 K 5000 K
25W 3000Im 3200Im 3150Ilm
19W 2250Ilm 2450Im 2400Im

CzLs44 12,5W 1500Im 1600Im 1600Im
7,5W 950Im 1000Im 1000Im

Tarkeat turvallisuusohjeet

Varmista oikea toiminta ja turvallisuus lukemalla ja noudattamalla kaikkia ohjeita huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
Asentaessa on aina noudatettava perusturvallisuusohjeita, seuraavat mukaan lukien:

1. Katkaise jannite ennen asennusta tai huoltoa, puhdistusta, valonldhteen vaihtoa tai asennuksen saatoa.

2. Ala asenna valaisinta lamménlahteen Iahelle.

3. IP-luokitus: katso tuotteen etiketti. Kdytté markatiloissa vaatii vahintaan IP54-luokituksen.

4. Al3 ylita nimellista jannitetta alaka ampeerilukemia.

5. Kaikkien valaisimen johdotusten ja asennuksen on oltava paikallisten ja kansallisten johdotussaantdjen mukaisia.
6. Varo, ettet veda sdhkdjohdoista paketista purkamisen aikana, koska se voi vaurioittaa liitantoja.

7. Laita kaikki osat tasaiselle pinnalle ja varmista ennen asennusta, ettei osia puutu.

8. Varmista, etta virtajohdot ja ruuvit ovat kunnolla kiinni ennen virran kytkemista valttadksesi asennuksen
vaurioitumista.

9. Jos tdman valaisimen ulkoinen taipuisa kaapeli tai johto vaurioituu, valmistajan, sen huoltoedustajan tai vastaavan
patevan henkilon on vaihdettava se vaaran valttamiseksi.

10. Valonlahteen tai liitantalaitteen saa vaihtaa vain valmistaja tai muu ammattitaitoinen henkil®d.

11. Sailyta kayttéohjeet tulevaa tarvetta varten.

Varoitus:

1. Katkaise virta ennen asennusta.

2. Kytke virta vasta, kun asennus on valmis ja piiri
on tarkastettu.

3. Asennuksen ja huollon saa suorittaa vain
ammattitaitoinen sahkoasentaja.

Katkaise sahko
virtalahteesta




Asennusohje

Pakkauslista

(M)

B 1810100
o olojo|a
— |—|© MM

©

© b=

(V] QO | =
= |27 |3 ©
€ 2o |x|2
g uMm.n
s €= 2o
— c| > >+
e eUU..m

o |w|/ 3 35
o <& x2S
.“ﬂ.én Av_,
.Q@ ._W @_

@127

2133

a7

@70

60°

A4

9Ll

@203

22997

975

€0¢co

3x120°

wwogl

@130mm




2.0p- -4

L 4 Ruskea
DGND -| Keltainen/ Vihred

oy, -

.
1
1
1
1
1
s 1 ~4o 1 !
o — :%/ :
1
. 25N.m !

__________

3 CCT + 4 Power

WW=3000 K
NW=4000 K
CW=5000 K

RATE OF WORK

ON 0N
12l roN on| Lz
STATE STATE
30% 12 72| 100%
STATE  STATE
50% 75%




]

Tama symboli tuotteissa ja tai sen mukana tulevissa asiakirjoissa osoittaa, etta kaytettyja ja loppuun kuluneita
sdhko- ja elektroniikkalaitteita ei saa havittaa kotitalousjatteen mukana. Asianmukaista havitystd, kasittelya,
uudelleenkayttda ja kierratysta varten vie nama tuotteet nimettyihin kerdyspisteisiin, joihin ne hyvaksytaan
ilmaiseksi. Vaihtoehtoisesti joissain maissa voit palauttaa ne vahittaismyyijéllesi ostaessasi uuttaa vastaavaa
tuotetta. Kun havitat tdman tuotteen asianmukaisesti, autat sailyttdmaan arvokkaita luonnonvaroja ja estdmaan
sellaisia mahdollisia haitallisia vaikutuksia ihmisterveydelle ja ymparistolle, joita voisi muutoin ilmeta virheellisesta
jatteenhavittamisesta ja-kasittelystd. Ota yhteytta paikalliseen viranomaiseen saadaksesi lisatietoja Iahimmasta
nimetysta kerdyspisteesta. Taman jatteen virheellisesta havittdmisesta voidaan maarata

rangaistuksia kansallisen lainsdadéannon mukaisesti.



SPECIFIKATIONSPARAMETER (SE)

Modellnummer CZL544 /7 4548176

Spénning 220-240V~, 50/60 Hz

Skyddsklass Class |

Koppling Kabel 1.0 m HO7RN-F 3 x 1.5 mm®

Systemeffekt 25W(I9W/125W/75W)

Fargtemperatur 3CCT: 3000 K /4000 K /7 5000 K

Ljusfiod 3200 Im

Fargtolkningsindex (CRI) CRI > 80

Kapslingsklass (IP) IP66

Slagtalighet (1K) IK10

Farg hus Svart (RAL9017)

Dimensioner 203 x 975 mm

Vikt 5.3 kg

Anvendningstemperatur -30°C... +45°C

Forvaringstemperatur -40°C...+70°C

Max. antal armaturer per B10: 55

automatsakring C16: 88

Ljusflode 3000 K 4000 K 5000 K
25W 3000Im 3200Im 3150Im
19W 2250Im 2450Im 2400Im

czL544 12,5W 1500Im 1600Im 1600Im
7,5W 950Im 1000Im 1000Im

Viktig sdkerhetsinstruktion

For att sakerstélla korrekt funktion och sédkerhet bér du lasa och félja alla instruktioner noggrant innan du anvénder
produkten. Grundlaggande sé@kerhetsatgarder bor alltid foljas vid installation, inklusive foljande:

1. Stang av stromforsorjningen fore installation eller innan du utfér underhall, rengéring, byte av globen eller
justering av armaturen.

2. Installera inte ndgon armatur i nérheten av varmekallan.

3. Se produktmarkningen for IP-kategori, endast IP54 kan anvandas i vata eller fuktiga utrymmen.

4. Overskrid inte den nominella matningsspanningen eller strémstyrkan.

5. All kabeldragning och installation av armaturen maste félja lokala och nationella regler fér kabeldragning.

6. Se till att inte dra i nagra elektriska ledningar vid uppackning eftersom detta kan skada anslutningen.

7. Lagg alla komponenter pa en slat yta och kontrollera att inga komponenter saknas innan montering.

8. For att undvika personskador eller skador pa armaturen ska du se till att strémkablarna och skruvarna ar sékrade
innan du ansluter strémmen.

9. For att undvika att ndgon fara uppstar om den externa fiexibla kabeln eller sladden till denna armatur skadas ska
den uteslutande bytas ut av tillverkaren, dennes serviceagent eller en liknande kvalificerad person.

10. Ljuskallan eller konverter ska enbart bytas av tillverkaren eller kvalificerad person.

11. Spara instruktionen for framtida referens.

Varning:

1. Stang av innan installation.

2. Sla endast pa efter fullstandig installation och
undersokning av kretsen.

3. Endast yrkesutbildad elektriker ska utfora
installation och underhall.

Stang av
strémforsdrjningen

10



Bruksanvisning

Packing List

1PCS

1PCS
6 PCS
3 PCS
3 PCS

Base plate

Screw fixing plate
Screw M5*16

Screw M6
Nut M6

=

@127

2133

a7

@70

60°

A4

9Ll

@203

22997

975

€0¢co

3x120°

wwogl

@130mm

11



2.0)- -40

L 4 Brun

N = Bl3

@GND 4 Gul/ Grén

b P

)
|

I
|

|
|

|
- J =% 1 !
o :%/ !
I
, 2.5N.m !

__________

3 CCT + 4 Power

WW=3000 K
NW=4000 K
CW=5000 K

RATE OF WORK

ﬂ
0 N

STATE . ﬂ STATE

30% 72| 100%

STATE ~ STATE

50%

12



h5{

I

Denna symbol pa produkter eller medfdljande dokument innebar att anvand och konsumerad
elektrisk och elektronisk utrustning inte far sldngas bland de vanliga hushallssoporna. For korrekt
bortskaffande, behandling, aterstéllning och atervinning ska du ldmna dessa produkter pa sarskilt
avsedda uppsamlingsplatser dar de tas omhand utan kostnad. | vissa lander kan ett alternativ vara att
skicka tillbaks produkten till aterforsaljaren mot kop av en liknande ny produkt. Korrekt bortskaffande
av produkten innebér att viktiga resurser sparas och motverkar farliga konsekvenser fér manniskor
och miljéon som annars kunnat uppsta pa grund av felaktigt bortskaffande och hantering. Kontakta de
lokala myndigheterna fér mer information om narmaste uppsamlingsplats. Det kan vara straffbart att
bortskaffa produkten pa annat satt an utfast enligt nationell lag.

13



SPESIFISERINGER (NO)

Modellnummer CZL544 /7 4548176

Forsyningsspenningen 220-240V~, 50/60 Hz

Klasse Class |

Type ledning Kabel 1.0 m HO7RN-F 3 x 1.5 mm®

Stremforbruk 25W(9OW/125W/75W)

Fargetemperatur 3CCT: 3000 K /4000 K /7 5000 K

Lysstrom 3200 Im

Fargegjengivelsesindeks (CRI) CRI > 80

Beskyttelsesgrad (IP) IP66

Slagstyrke IK10

Farge Svart (RAL9017)

Dimensjoner @203 x 975 mm

Vekt 5.3 kg

Arbeidstemperatur -30°C... +45°C

Lagringstemperatur -40°C...+70°C

Maks. antall armaturer per B10: 55

automatsikring C16: 88

Lumen 3000 K 4000 K 5000 K
25W 3000Im 3200Im 3150Im
19W 2250lm 2450Im 2400Im

czL544 12,5W 1500Im 1600Im 1600Im
7,5W 950Im 1000Im 1000Im

Viktige sikkerhetsinstruksjoner

For a sikre korrekt funksjon og sikkerhet ma alle instruksjoner leses neye og felges for bruk av produktet,
grunnleggende sikkerhetsforholdsregler ber alltid felges ved installering, inkludert felgende:

1. Sla av stremforsyning for installasjon eller for vedlikehold, rengjering, endring av kulen eller justering av beslaget.
2. Ikke installer noen lampe narme varmekilden.

3. For IP-grad, se produktetikett, bare IP54 kan brukes pa vate eller fuktige steder.

4. Ikke overskrid nominell forsyningsspenning eller amperetall.

5. All kabling og installasjon av lysbeslag ma folge lokale og nasjonale regler for kabling.

6. Veer forsiktig med & ikke trekke i noen elektriske ledninger under oppakking, da dette kan skade koblingen.

7. Legg alle komponentene ut over en jevn overflate, og sikre at ingen komponenter mangler for montering.

8. For & unnga skade pa person eller beslag, ma stremledninger og skruer sikres for stream kobles til.

9. Hvis den eksterne fleksible kabelen eller ledningen til armaturen er skadet, skal den kun erstattes av produsenten
eller hans serviceagent eller en en tilsvarende kvalifisert person for & unnga fare.

10. Lyskilden i dette armaturet skal bare byttes av produsenten, serviceagent eller annen likt kvalifisert person fra
denne.

11. Ta vare pa instruksjonene for fremtidig referanse.

Advarsel:

1. Sla av for installasjon.

2. Sla pa kun etter fullstendig installasjon og ‘ |
undersokelse av stromkretsen. i |

3. Kun profesjonell elektriker for installasjon og """ stemtorsyringen
vedlikehold.

14



Installasjonsveiledning

Packing List

1PCS

1PCS
6 PCS
3 PCS
3 PCS

Base plate

Screw fixing plate
Screw M5*16

Screw M6
Nut M6

=

@127
a7
@70

2133
~

60°
3x120°

A4

9Ll

@203

22997

975

€0¢co

wwogl

@130mm

15



2.0)- -40

L 4 Brun

N = Bl4

@GND -| Gul /Grenn

b P

)
|

I
|

|
|

|
- J =% 1 !
o :%/ !
I
, 2.5N.m !

__________

3 CCT + 4 Power

WW=3000 K
NW=4000 K
CW=5000 K

RATE OF WORK

ﬂ
ON

STATE . ﬂ STATE

30% 72| 100%

STATE ~ STATE

50%

16



I

Dette symbolet pa produkter og/eller medfalgende dokumenter angir at brukt og utbrukt elektrisk og elektronisk
utstyr ikke ma kastes i husholdningsavfallet. For korrekt avhending, behandling, gjenbruk og resirkulering, veer
vennlig & ta disse produktene til dedikerte oppsamlingspunkt, der de vil bli mottatt uten kostnad. Alternativt kan

en i noen land ha mulighet til & returnere produktet til forhandler mot kjop av et nytt tilsvarende produkt. Korrekt
avhending av dette produktet vil bidra til & ivareta viktige ressurser og hindre potensielle negative effekter pa
menneskelig helse og miljoet, noe som kan oppsta ved feil avfallshandtering og —behandling. Veer vennlig & kontakte
lokal myndighet for flere detaljer om ditt naermeste oppsamlingspunkt. Straff kan paregnes for feil avhending av
dette avfallet, i henhold til nasjonal lovgivning.

17



SPETSIFIKATSIOONI PARAMEETRID (EE)

Mudeli number CZL544 / 4548176

Toitepinge 220-240V~, 50/60 Hz

Kaitseklass Class |

Juhtmestik Kaabel 1.0 m HO7RN-F 3 x 1.5 mm’

Energiatarve 25W(9OW/125W/75W)

Varvustemperatuur 3CCT: 3000 K /4000 K /7 5000 K

Valgusvoog luumenites 3200 Im

Varviesitusindeks CRI CRI > 80

Kaitseklass (IP) IP66

Lodgitugevuse klass (IK) IK10

Kere varvus Must (RAL9017)

Mo66tmed 203 x 975 mm

Kaal 5.3 kg

Tootemperatuur -30°C... +45°C

Sailitustemperatuur -40°C...+70°C

Maksimaalne lampide arv, kaitseliiliti |B10: 55

C16: 88

Valgusvoog luumenites 3000 K 4000 K 5000 K
25W 3000Im 3200Im 3150Im
19W 2250Im 2450Im 2400Im

czL544 12,5W 1500Im 1600Im 1600Im
7,5W 950Im 1000Im 1000Im

Olulised ohutusjuhised

Nouetekohase t66 ja ohutuse tagamiseks lugege enne toote kasutamist hoolikalt kéiki juhiseid ja jargige neid.
Paigaldamisel peab alati jargima pohilisi ohutusndudeid, sealhulgas jargmisi.

1. Lulitage toiteallikas vélja enne paigaldamist, hooldamist, puhastamist, kupli vahetamist vdi valgusti reguleerimist.
2. Arge paigaldage valgustit soojusallika lahedusse.

3. Kontrollige IP-kaitseklassi tootesildilt, margades voi niisketes kohtades véib kasutada ainult IP54 kaitseklassiga
tooteid.

4. Arge liletage lubatud nimitoitepinget ega voolutugevust.

5. Valgustite Gihendused ja paigaldus peavad vastama kohalikele ning riiklikele elektripaigaldiste eeskirjadele.

6. Lahtipakkimise ajal jélgige, et te ei tdmbaks elektrijuhtmeid, sest see voib (ihendusi kahjustada.

7. Enne paigaldamist asetage k&ik osad siledale pinnale ja kontrollige, et kdik osad on olemas.

8. Vigastuste ja valgusti kahjustamise valtimiseks veenduge, et toitejuhtmed ja kruvid on tugevalt kinni, enne kui
toite Gihendate.

9. Kui selle valgusti véline painduv kaabel voi juhe on kahjustatud, vdib selle ohu véltimiseks vélja vahetada ainult
tootja v4i tema teenindusesindaja v6i muu sarnase kvalifikatsiooniga isik.

10. Valgusallikat ja muundurit véib vahetada ainult tootja vdi kvalifitseeritud isik.

11. Hoidke juhised edaspidiseks alles.

Hoiatus

1. Enne paigaldamist lulitage valja. W
2. Liilitage sisse alles parast taielikku paigaldamist | | G |

- ae ([ ® ‘ Lulitage elektrivool
ja vooluahela lilevaatust. L—" L
3. Paigaldamiseks ja hooldamiseks ainult

kutselisele elektrikule.

18



1PCS
1PCS
6 PCS
3 PCS
3 PCS

Screw fixing plate
Screw M5*16
Screw M6

Base plate
Nut M6

)

Kasutusjuhend
Packing List

wwogl

@70
@130mm

@133
a7
o~

@127

60°

3x120°

A4

9Ll

@203

22997

975

€0¢co

19




2.0 -40

L 4 Pruun
N ={Sinine
DGND -| Kollane/Roheline

op. -

'
1
1
1
1
1
s 1 ~4o [ !
e :(2/ !
1
. 25N.m !

__________

3 CCT + 4 Power

WW=3000 K
NW=4000 K
CW=5000 K

RATE OF WORK

ON ON
12 ON ON 12
STATE STATE
30% 12 12 100%
STATE ~ STATE
50%  75%

20



Kui toodetel ja/vdi kaasasolevatel dokumentidel on see siimbol, siis ei tohi kasutuskdlbmatuks muutunud elektri- ja
elektroonikaseadmeid ladustada olmeprigi hulka. Toote nduetekohaseks kasutusest kdrvaldamiseks, té6tlemiseks,
taastamiseks ja taaskasutamiseks viige toode vastavasse jadtmekogumispunkti. See teenus on tasuta. MGnedes
riilkides on v8imalus viia toode tagasi edasimiiiijale tingimusel, et ostate sealt sarnase uue toote. Selle toote
keskkonnasaastlik kasutusest kdrvaldamine aitab saasta vaartuslikke ressursse ja ennetada vdimalikku negatiivset
maju inimtervisele ja keskkonnale, mida v8ib pdhjustada jaatmete vaar kahjutustamine ja kaitlemine. Tapsema teabe
lahimast jadtmekogumiskeskusest saate kohalikult omavalitsuselt. Riiklike eeskirjade eiramisel selliste jadtmete
kahjutustamisel vbidakse karistada trahviga.

21



SPECIFIKACIJAS PARAMETRS (LV)

Modela numurs CZL544 / 4548176

BaroSanas spriegums 220-240V~, 50/60 Hz

Aizsardzibas klase Class |

Vadu tips Kabelis 1.0 m HO7RN-F 3 x 1.5 mm®

Elektribas patérins 25W(9W/125W/75W)

Krasas temperatura 3CCT: 3000 K /4000 K /7 5000 K

Gaismas plisma 3200 Im

Krasas atveides indeks (CRI) CRI > 80

Aizsardzibas pakape (IP) IP66

Trieciena izturiba IK10

Korpusa krasa Melns (RAL9017)

Izmeri 0203 x 975 mm

Svars 5.3 kg

Darba temperatira -30°C... +45°C

Uzglabasanas temperatira -40°C...+70°C

Maks. gaismeklu skaits uz vienu B10: 55

miniatdru automatslédzi C16: 88

Spilgtums 3000 K 4000 K 5000 K
25W 3000Im 3200Im 3150Im
19W 2250Im 2450Im 2400Im

czL544 12,5W 1500Im 1600Im 1600Im
7,5W 950Im 1000Im 1000Im

Svarigi drosibas noradijumi

Lai nodroSinatu pareizu funkcionéSanu un droSibu, ludzu, ripigi izlasiet un ieverojiet visus noradijumus pirms
produkta lietoSanas. Uzstadot produktu, vienmér javeic piesardzibas pamatpasakumi, tostarp:

1. Jaatsledz energoapgade pirms uzstadiSanas vai pirms jebkadas apkopes veikSanas, tiriSanas, kupola nomainas vai
piederumu laboSanas.

2. Neuzstadiet gaismeklus blakus siltuma avotam.

3. IP limenis ir redzams uz produkta etiketes; slapjas vai mitras vietas var izmantot tikai IP54.

4. Neparsniedziet nominalo baroSanas spriegumu vai stravas stiprumu ampeéros.

5. Gaismas piederumu elektroinstalacijai jaatbilst viet&jiem un nacionalajiem noteikumiem par elektroinstalacijas
iertkoSanu.

6. Izpakojot produktu, neraujiet vadus, jo tas var sabojat savienojumu.

7. Salieciet visus komponentus uz gludas virsmas un pirms montazas parliecinieties, vai neviena komponenta
netrukst.

8. Lai izvairitos no traumam vai piederumu sabojasanas, parliecinieties, vai baroSanas pievadi un skrives ir stingri
pievilktas, pirms pieslédzat elektropadevi.

9. Ja 81 gaismekla aréjais elastigais kabelis vai vads ir bojats, bistamibas novérSanas noluka to nomainit drikst tikai
raZotajs vai ta pakalpojumu sniedzéjs, vai lldzigi kvalificéta persona.

10. Gaismas avotu vai vaditaju, kas atrodas Saja gaismekli, drikst nomaintt tikai raZotajs vai cita kvalificéta persona.
11. Ludzu, saglabajiet Sos noradijumus izmantoSanai turpmak.

Bridinajums.
1. Izsledziet pirms uzstadiSanas. ‘,
2. leslédziet tikai péc pilnigas uzstadisanas un : e |
- - [ ‘ Izsledziet
sleguma parbaudes. L~ cnergospgaci

3. Izmantojiet tikai profesionala elektrika
pakalpojumus uzstadisanai un apkopei.
22



1PCS
1PCS
6 PCS
3 PCS
3 PCS

Screw fixing plate
Screw M5*16
Screw M6

Base plate
Nut M6

)

Packing List

UzstadiSanas instrukcijas

a7
@70
@130mm

@127

2133
~

60°

3x120°

A4

9Ll

@203

22997

975

€0¢co

23




2.0 -40

L 4 briins
N 4 zils
DGND -| dzeltens/zal$

oy, -

|
1
1
1
1
1
-k Y =40 ! .
o — :%/ :
1
, 25N.m !

__________

3 CCT + 4 Power

WW=3000 K
NW=4000 K
CW=5000 K

RATE OF WORK

ON 0N
12l roN on| Lz
STATE STATE
30% 12 72| 100%
STATE  STATE
50% 75%

24



Sis simbols uz produktiem un/vai saistitajiem dokumentiem norada, ka nolietotas elektriskas un elektroniskas
iekartas nedrikst utilizét kopa ar sadzives atkritumiem. Lai pareizi utilizétu, apstradatu, atjaunotu un otrreizéji
parstradatu, nogadajiet Sos produktus piemérotos savakSanas centros, kur tos pienem bez maksas. Dazas valstis,
iegadajoties lldzvertigu jauno produktu, vecos var atdot atpakal ari savam mazumtirgotajam. Ja So produktu pareizi
utilize, tiek aizsargati vertigi resursi un novérsta iespéjama nelabvéliga iedarbiba uz cilvéku veselibu un apkartéjo
vidi, kas rodas, atkritumus nepareizi utiliz€jot un apstradajot. Papildu informacijai par tuvakajiem savakSanas
centriem sazinieties ar savu vietéjo iestadi. Par nepareizu atkritumu utiliz€Sanu soda naudas tiek piemérotas
saskana ar valsts likumdoSanu.

25



SPECIFIKACIJOS (LT)

Modelio numeris CZ1544 / 4548176

Matinimo jtampa 220-240V~, 50/60 Hz

Apsaugos klasé Class |

Laidy tipas Kabelis 1.0 m HO7RN-F 3 x 1.5 mm®

Energijos sanaudos 25W(9OW/125W/75W)

Spalvos temperatiira 3CCT: 3000 K /4000 K /7 5000 K

Sviesos srautas 3200 Im

Spalvy perteikimo indeksas (CRI) CRI > 80

Apsaugos laipsnis (IP) IP66

Atsparumas smigiams IK10

Korpuso spalva Juodas (RAL9017)

Matmenys ©203 x 975 mm

Svoris 5.3 kg

Darbiné temperatira -30°C... +45°C

Laikymo temperatiira -40°C...+70°C

Maks. Sviestuvy skaicius naudojant  |B10: 55

viena automatinj jungiklj C16: 88

Sviesos srautas 3000 K 4000 K 5000 K
25W 3000Im 3200Im 3150Im
19W 2250Im 2450Im 2400Im

czL544 12,5W 1500Im 1600Im 1600Im
7,5W 950Im 1000Im 1000Im

Svarbios saugos instrukcijos

Tinkamam gaminio veikimui ir saugumui uztikrinti prie$ jj naudodami jdémiai perskaitykite visas instrukcijas ir ju
laikykités. Montuojant visada reikia laikytis pagrindiniy atsargumo priemoniy, jskaitant Sias:

1. Prie§ atlikdami bet kokius montavimo, techninés prieziuros ar valymo darbus, taip pat prie$ keisdami gaubta ar
reguliuodami Sviestuva, atjunkite maitinima.

2. Nemontuokite jokio Sviestuvo Salia Silumos Saltinio.

3. Atkreipkite déemes;j j IP apsaugos klase, nurodyta ant gaminio etiketés. Drégnose ar Slapiose vietose gali bati
naudojamas tik IP54 klasei priskiriamas gaminys.

4. Ziarekite, kad nebiity virSyta nominali maitinimo jtampa ar sroveés stipris.

5. Visi 8viestuvo laidy prijungimo ir montavimo darbai turi buti atliekami laikantis vietos ir nacionaliniy elektros
instaliacijos taisykliy.

6. ISpakuodami stenkités netraukti jokiy elektros laidy, nes tai gali paZeisti jungtis.

7. Prie§ montuodami iSdéliokite visus komponentus ant lygaus pavirSiaus ir jsitikinkite, ar nieko netriiksta.

8. Pries prijungdami maitinima, jsitikinkite, ar pritvirtinti maitinimo laidai ir varztai.

9. Esant pazeistam Sio Sviestuvo iSoriniam lanksc€iajam kabeliui arba laidui, saugumo sumetimais jj pakeisti gali tik
gamintojas, jo techninés priezitros atstovas arba panaSios kvalifikacijos asmuo.

10. Siame Sviestuve esant;j $viesos $altinj arba tvarkykle gali pakeisti tik gamintojas arba kitas kvalifikuotas asmuo.
11. ISsaugokite Sia instrukcija, kad prireikus galétuméte ja véliau pasinaudoti.

Jspéjimai:

1. Pries montuodami iSjunkite.

2. Jjunkite tik baige montavimo darbus ir patikrine
grandine.

3. Montavimo ir prieziiros darbus gali atlikti tik
kvalifikuotas elektrikas.

ISjunkite maitinima

26



1PCS
1PCS
6 PCS
3 PCS
3 PCS

Screw fixing plate
Screw M5*16
Screw M6

Base plate
Nut M6

)

Montavimo instrukcijos

Packing List

wwogl

a7
@70
@130mm

@133
o~

@127

60°
3x120°

A4

9Ll

@203

22997

975

€0¢co

27




2.0)- -46

L -|Rudas
N 4 Mélynas
DGND -|Geltonas/2alias

oy, -

.
1
1
1
1
1
s 1 ~4o I !
o — :%/ :
1
. 25N.m !

__________

3 CCT + 4 Power

WW=3000 K
NW=4000 K
CW=5000 K

RATE OF WORK

ON ON
12 ON ON 12
STATE STATE
30% 12 12 100%
STATE  STATE
50% 75%

28



[
Sis simbolis matomas ant produkto arba jj lydin&ios dokumentacijos nurodo, kad panaudoti ir nebeeksploatuojami

elektriniai ir elektroniniai prietaisai neturi bti iSmetami kartu su buitinémis atliekomis. Siekiant tinkamai utilizuoti,
pakeisti, atstatyti arba perdirbti elektros prietaisus, juos butina pristatyti j specialius surinkimo punktus, kur jie
priimami nemokamai. Tam tikrose Salyse, tokius prietaisus galima grazinti prietaisa pardavusiai kompanijai, jei
isigyjamas analogiskas naujas prietaisas. Tinkamas elektros prietaisy utilizavimas padeda iSsaugoti vertingus
resursus ir apsaugo Zzmoniy sveikata ir aplinka nuo bet kokios potencialios neigiamos jtakos, kuri gali atsirasti

jei prietaisas bus netinkamai naudojamas arba utilizuojamas. PraSome susisiekti su vietiniais specialistais, kurie
jums nurodys artimiausio specialiojo surinkimo punkto koordinates. UZ netinkama ir Salyje galiojanciy taisykliy
neatitinkantj elektros prietaisy utilizavima taikomos nuobaudos.

29



SPECYFIKACJE, PARAMETRY(PL)

Numer modelu CZ1544 7 4548176

Napiecie zasilania 220-240V~, 50/60 Hz

Klasa ochrony Class |

Rodzaj okablowania Kabel 1.0 m HO7RN-F 3 x 1.5 mm?

Pobor energii 25W(1I9OW/125W /75 W)

Temperatura koloru 3CCT: 3000 K /4000 K /7 5000 K

Strumien $wietlny 3200 Im

Wskaznik oddawania barw (CRI) CRI > 80

Stopien ochrony (IP) IP66

Sita uderzenia IK10

Kolor obudowy Czarny (RAL9017)

Wymiary 0203 x 975 mm

Waga 5.3 kg

Temperatura pracy -30°C... +45°C

Przechowywanie temperatury -40°C...+70°C

Maks. liczba opraw na wytacznik B10: 55

nadpradowy C16: 88

Strumien swietiny 3000 K 4000 K 5000 K
25W 3000Im 3200Im 3150Ilm
19W 2250Im 2450Im 2400Im

CzLs44 12,5W 1500Im 1600Im 1600Im
7,5W 950Im 1000Im 1000Im

Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie i bezpieczefnstwo, nalezy doktadne przeczyta¢ wszystkie instrukcje przed
rozpoczeciem uzytkowania produktu i przestrzegac ich w trakcie korzystania. Podczas instalacji nalezy zawsze
postepowac zgodnie z ponizszymi podstawowymi zasadami bezpieczenstwa:

1. Wytaczy¢ zasilanie przed instalacja lub przed wykonaniem jakichkolwiek czynnosci konserwacyjnych,
czyszczeniem, wymiana klosza lub regulacja oprawy.

2. Nie instalowaé¢ opraw w poblizu zrédet ciepfta.

3. Stopien ochrony IP jest okreslony na etykiecie produktu. Tylko oprawa IP54 moze by¢ stosowana w miejscach
wilgotnych lub mokrych.

4. Nie przekracza¢ znamionowego napiecia zasilania i natezenia pradu.

5. Wszystkie przewody i instalacja oprawy o$wietleniowej musza by¢ zgodne z lokalnymi i krajowymi przepisami
dotyczacymi okablowania.

6. Uwazac, aby podczas rozpakowywania nie ciggna¢ za przewody elektryczne, poniewaz moze to spowodowaé
uszkodzenie potaczenia.

7. Przed montazem roztozy¢ wszystkie elementy na ptaskiej powierzchni i upewni¢ sie, ze zadnych nie brakuje.
8. Aby unikna¢ obrazen ciata lub uszkodzenia oprawy, przed podtaczeniem zasilania upewni¢ sie, ze przewody
zasilajace i Sruby sa zabezpieczone.

9. W przypadku uszkodzenia zewnetrznego przewodu elastycznego lub przewodu zasilajacego oprawy, wymiany
moze dokona¢ wytacznie producent, jego przedstawiciel serwisowy lub inna upowazniona do tego i wykwalifikowana
osoba, aby unikna¢ zagrozenia.

10. Zrédto $wiatta w tej oprawie moze byé wymieniane wytacznie przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub inng upowazniona do tego i wykwalifikowana osobe.

11. Zachowac¢ instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

Ostrzezenie:
1. Przed instalacja nalezy wytaczy¢ zasilanie.

2. Wiaczy¢ dopiero po zakonczeniu instalacji i ,& S —

30



sprawdzeniu obwodu.
3. Instalacje i konserwacje moze przeprowadzi¢
wytacznie zawodowy elektryk.

Instrukcje Instalacji

Packing List
Base plate 1PCS
= Screw fixing plate |1 PCS
Y Screw M5*16 6 PCS
Screw M6 3 PCS
Nut M6 3 PCS

60°

|
I
: 2133
| T @127
I
I
|
| ¢
| o/ N\ | pXe
975 I © |
I = AN
Y X:
2203 [ \ S o7
I © ; R
d ~ ~ 70
3 ™ | < - N
S o | 7 ~
Q Q | <
y |
I
I
I
| 3x120°
I
|
|
e ————
|
I
@ @ |
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I |
| |
| |
| | c
| I g
I I 9
I I ;
I I £
I I E
| | S
I I
I I
| |
______________________________ 1T _

31



L]
| :
VB 2
[ 01
I N
1 1
1 1
L IRCOAS
I o e e e e e e 1
>
< f
b !
>[x||e /
2||la||N /
o[> !
Nl ||£ /
ol ||x /
= [[2]]c /
Q c ([N /
/
/ -7
4z 0 / s
P / Prs
O] / -7
/ Pis
@ F

32




3 CCT + 4 Power

WW=3000 K
NW=4000 K
CW=5000 K

3CCT

COLOR TEMPERATURE

On| RATE OF WORK [ON
' 4
12 ON ON 12
STATE STATE
_____ 30% L2 12] 100%

STATE  STATE
50%  75%

I

Ten symbol, wystepujacy na produkcie oraz w dotaczonej do niego dokumentaciji, oznacza, ze zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego nie nalezy po ostatecznym zakonczeniu uzytkowania wyrzucaé razem ze zwyktymi
odpadami domowymi. W celu wtasciwej utylizacji, przetworzenia i recyklingu, prosimy tego typu produkty oddawaé
do wyznaczonych w tym celu punktéw zbiorki, w ktérych zostang one bezptatnie przyjete. Ewentualnie, w
niektérych krajach mozna tez odda¢ produkt sprzedawcy w momencie zakupu réwnowaznego nowego urzadzenia.
Wrtasciwa utylizacja produktu przyczynia sie do ochrony cennych zasobéw i zapobiega potencjalnemu negatywnemu
wptywowi na srodowisko i zdrowie cztowieka, jaki mogtaby mie¢ utylizacja i obrébka przeprowadzona niewfasciwie.
Aby uzyska¢ szczegbtowe informacje o najblizszym punkcie zbiérki odpadéw, prosimy skontaktowac sie z wtadzami
lokalnymi. Niewtasciwa utylizacja odpadéw podlega karze zgodnie z przepisami krajowymi.

33



GB This product contains light source which has energy efficiency class C.

FI Tama tuote siséltda valonldhteen, jonka energiatehokkuusluokka on C.

SE Denna produkt innehaller ljuskalla som har energieffektivitetsklass C.

NO Dette produktet inneholder lyskilde som har energieffektivitetsklasse C.

EE See toode sisaldab valgusallikat, mille energiatéhususe klass on C.

LV Sis produkts satur gaismas avotu, kura energoefektivitates klase ir C.

LT Siame gaminyje yra Sviesos Saltinis, kurio energijos vartojimo efektyvumo klasé yra C.
PL Produkt zawiera zrédto swiatta w klasie energetycznej C.

GB Non-replaceable light source GB Replaceable control gear by a professional

Fl Valonldhde ei ole vaihdettavissa FI Ammattilaisen vaihdettava ohjaustarvike

SE Ljuskallan gar inte att byta ut SE En yrkesutbildad tekniker kan byta ut styrutrustningen
NO |kke-utbyttbar lyskilde NO Driver som kan byttes ut av en fagperson

EE Valgusallikas ei ole vahetatav EE Juhtseadet vdib vahetada asjatundja

LV Nenomainams gaismas avots LV Vadibas mehanismu drikst nomainit tikai profesionalis
LT NekeiCiamas Sviesos Saltinis LT Kvalifikuoto specialisto keiCiama valdymo jranga

PL Niewymienne zrédto swiatta PL Elementy sterowania do wymiany przez specjaliste

34



onnline

Onninen Oy

Tyopajankatu 12, FI- 00580
Helsinki
www.onnhinen.com

Handbok uksj
Juhendmaterjal /
Lietodanas noradijumi/
Naudojimo vadovo medZiaga
Instrukcja dot. materiatu

ce &

onninent www.onninen.com



